

Ластовская, О. Мы живем - пока помним // Призыв. - 2008. - 28 мая. –
С. 3.

[Отрывок из статьи]

В селе Чернышово День Победы -2008 года стал самым знаменательным днем. Здесь впервые открыли памятник погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны. За что и благодарят жители села администрацию Кубитетской сельской территории и лично ее главу Л.Кандакову и специалиста сельской администрации Е. Устюгову, которые непосредственно были организаторами и участниками открытия мемориала.

Право открыть памятник предоставили труженицам тыла М.Белоконевой, М.Миллер, А.Дреминой, З.Изосимовой и старейшим жителям села А.Кандакову, В.Медведеву. На этом праздник для селян не закончился - состоялся чудесный концерт и чаепитие. Надолго останется в памяти односельчан этот День Победы.



Подборку писем сделала О.Ластовская,
Фото В.МАМОНТОВА.